

**Lista nominală a absolvenților programelor de studii superioare, domeniul *Educație*, repartizați suplimentar în instituții de învățământ pentru anul de studii 2020 - 2021**

1.	OLSDÎ Chișinău	Liceul-internat Republican de Muzică „Ciprian Porumbescu”, or. Chișinău		212.1 Interpretare instrumentală Instrumente orchestrale	Profesor	Academia de Muzică, Teatru și Arte Plastice
2.	OLSDÎ Chișinău	Liceul Teoretic „Mihail Kogălniceanu”		Limba și literatura germană și engleză	profesor de limba germană și limba engleză	Universitatea de Stat din Moldova
3.	OLSDÎ Chișinău	Liceul Teoretic „Mihail Kogălniceanu”		Limba și literatura germană și engleză	profesor de limba germană și limba engleză	Universitatea de Stat din Moldova
4.	OLSDÎ Chișinău	Liceul Teoretic „Mihail Kogălniceanu”		Limba și literatura germană și engleză	profesor de limba germană și limba engleză	Universitatea de Stat din Moldova
5.	OLSDÎ Chișinău	Liceul Teoretic „Anton Cehov”		Limba și literatura română și limba engleză	profesor de limba și literatura română	Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă”
6.	OLSDÎ Chișinău	Complexul Educațional Liceul grădiniță „Kiril și Metodii”		Limba și literatura engleză	profesor de limba engleză	Universitatea Lingvistică de Stat din Mînc
7.	OLSDÎ Chișinău	Liceul Teoretic „Mihail Kogălniceanu”		Limba și literatura germană și engleză	profesor de limba germană și limba engleză	Universitatea de Stat din Moldova

**Natalia GRÎU, Secretar de Stat**



**Lista nominală a absolvenților privind redistribuirea/ schimbarea repartizării, aprobată prin ordinul MECC nr. 638 din 9.07.2020**

Numele, prenumele absolventului redistribuit	Raionul/municipiul în care a fost repartizat absolventul prin ordinul nr.638 din 9.07.2020	Instituția de învățământ în care a fost repartizat absolventul prin ordinul nr.638 din 9.07.2020	Raionul/municipiul în care a fost redistribuit absolventul	Instituția de învățământ în care a fost redistribuit absolventul	Codul și Programul de studii/ specialitatea absolviată (conform diplomei)	Funcția didactică în care urmează să fie angajat	Denumirea instituției de învățământ superior absolvită
	OLSĐÎ Sîngerei Anexa 25	Liceul Teoretic „Olimp”, or. Sîngerei	OLSĐÎ Bălți Anexa 3	Liceul Teoretic „Vasilie Alecsandri”, or. Bălți	Limba și literatura engleză	profesor de limba engleză	Universitatea de Stat „Alecu Russo” din Bălți
	OLSĐÎ Chișinău Anexa 8	Liceul Teoretic „Liviu Deleanu”	OLSĐÎ Chișinău Anexa 8	Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu”, Chișinău	Pedagogie în învățământul primar	învățător	Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă”
	OLSĐÎ Criuleni Anexa 10	Gimnaziul „Mihai Eminescu” din s. Jeverni, Criuleni	OLSĐÎ Criuleni Anexa 10	Liceul Teoretic „Boris Dingă” din or. Criuleni	Limba și literatura română și limba engleză	profesor de limba și literatura română	Universitatea de Stat din Tiraspol
	OLSĐÎ Chișinău Anexa 8	Liceul Teoretic „Mihai Viteazul”	OLSĐÎ Chișinău Anexa 8	Liceul Teoretic „Mircea cel Bătrîn”, Chișinău	Istorie și educație civică	profesor de istorie și educație civică	Universitatea de Stat „B. P. Hasdeu” din Cahul

Natalia GRÎU, Secretar de Stat

